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PAUTA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA 

Invocando a bênção e a direção de Deus, para o bem-estar do nosso Município. Obedecendo 

aos preceitos: Constitucional, Federal, Lei Orgânica do Município, e Regimento Interno 

desta Casa de Leis. Declaro aberta a 12ª (Décima Segunda) Sessão Ordinária, do 1º. 

(Primeiro) Período Legislativo, da 12ª. (Décima Segunda) Sessão Legislativa, da 10ª (Décima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Tucumã, Estado do Pará.     

 EXPEDIENTE 

A Secretária vai recolher a assinatura dos Vereadores Presentes.  

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM: O livro de chamada registra a presença de _____Vereadores.  

 

LEITURA DE VERSÍCULO BÍBLICO 

Convoco o Vereador _________________________________para fazer a leitura de Versículo 

bíblico.  (Convido todos a ficar em pé em reverência a palavra de Deus) 

  

LEITURA DE ATA 

Leitura da Ata da 10ª Sessão Ordinária, realizada no dia 05 de Maio de 2025. 

Em discussão; 

Em votação. 

(Quem for a favor permaneça como estar) 

 

 

Leitura da Ata da 6ª Sessão Extraordinária, realizada no dia 08 de Maio de 2025. 

Em discussão; 

Em votação. 

(Quem for a favor permaneça como estar) 

 

 

EXPEDIENTE I (ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO) 

Ofício nº. 020/2025 - SEMAP 

 

EXPEDIENTE II (EXPEDIENTE ORIUNDO DE DIVERSOS). 

Não há ofício a ser lido 

 

EXPEDIENTE III (EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES). 

Não há ofício a ser lido 

  

LEITURA DE INDICAÇÕES: 

(Convido a 1ª Secretária para fazer a leitura das indicações) 

 

Nº 011/2025 de autoria do Vereador Adelar Júnior – indica ao Poder Executivo, a construção 

da Vicinal 45B 
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Nº 012/2025 de autoria do Vereador Adelar Júnior – indica ao Poder Executivo patrolamento 

em toda extensão da Rua Marapanim, localizada no Setor Novo Mundo. 

 

 

Nº 015/2025 de autoria dos Vereadores Adriano Filho do Gordo, Erison Cabeção, , Bruno 

Costa Mil Grau, Genivon, Jerry Adriano e Zé do Signus – Indicam ao Poder Executivo, a 

recuperação em toda extensão da Avenida Ceará – Bairro das Flores. 

 

 

Nº 016/2025 de autoria dos Vereadores Adriano Filho do Gordo, Erison Cabeção, Bruno 

Costa Mil Grau, Genivon, Jerry Adriano e Zé do Signus – Indicam ao Poder Executivo a 

cobertura do Parquinho da Escola Municipal de Ensino Infantil Deusa Rocha - (Creche Deusa 

Rocha). 

 

 

Nº 008/2025 de autoria dos Vereadores Bruno Costa Mil Grau, Erison Cabeção, Adriano 

Filho do Gordo, Genivon, Jerry Adriano e Zé do Signus – Indicam ao Poder Executivo, a 

destinação de um ônibus escolar novo, para a Vicinal 36. 

 

 

Nº 009/2025 de autoria dos Vereadores Bruno Costa Mil Grau, Erison Cabeção, Adriano 

Filho do Gordo, Genivon, Jerry Adriano e Zé do Signus – Indicam ao Poder Executivo, a 

construção da ponte da entrada da Agrovila do Cuca. 

 

 

Nº 015/2025 de autoria do Vereador Chicão Ciclone e  Genivon  – Indicam ao Poder Executivo, 

a implantação de um lago com pista de caminhada. 

 

 

Nº 016/2025 de autoria do Vereador Chicão Ciclone e Adriano Filho do Gordo – Indicam ao 

Poder Executivo, a construção de uma nova Praça no Município de Tucumã. 

 

 

Nº 015/2025 de autoria dos Vereadores Erison Cabeção, Adriano Filho do Gordo, Bruno 

Costa Mil Grau, Genivon, Jerry Adriano e Zé do Signus – Indicam ao Poder Executivo, a 

substituição do transporte escolar da Rota P.5 e da rota da Vicinal P7. 

 

  

Nº 016/2025 de autoria dos Vereadores Erison Cabeção, Adriano Filho do Gordo, Bruno 

Costa Mil Grau, Genivon, Jerry Adriano e Zé do Signus – Indicam ao Poder Executivo, a 

construção de 03 salas no prédio da Escola de Ensino Infantil Deusa Rocha – (Creche Deusa Rocha). 

 

 

Nº 008/2025 de autoria dos Vereadores; Genivon, Adriano Filho do Gordo, Bruno Costa Mil 

Grau, Erison Cabeção, Jerry Adriano e Zé do Signus – Indicam ao Poder Executivo, a 

construção de 01 quadra coberta na Escola de Ensino Infantil Deusa Rocha (Creche Deusa Rocha), 

para realização de atividades físicas, reuniões e eventos da unidade escolar. 
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Nº 015/2025 de autoria dos Vereadores  Hoberlindo de Sá, Chicão Ciclone e Raiane Félix – 
Indicam ao Poder Executivo, a troca das lâmpadas queimadas da iluminação pública da Rua 1 – 

esquina  com a Rua 2 – Setor Tapajós I. 

 

 

Nº 016/2025 de autoria dos Vereadores  Hoberlindo de Sá, Chicao Ciclone e Raiane Félix  – 
Indicam ao Poder Executivo, a troca das lâmpadas queimadas da iluminação pública da Rua 

Benevides -  Setor  Rodoviário. 

 

 

Nº 016/2025 de autoria dos Vereadores; Jerry Adriano Araújo dos Santos, , Adriano 

Gonçalves Pinheiro, Bruno da Silva Costa, Erison Bernardo da Mota, Genivon Borges de 

Morais, Jerry Adriano Araújo dos Santos e José Gonçalves da Cruz. – Indicam ao Poder 

Executivo a implantação de quebra-molas nas proximidades da Igreja Presbiteriana Renovada, 

localizada na Avenida Belém.  

 

 

Nº 015/2025 de autoria dos Vereadores; José Gonçalves da Cruz, Adriano Gonçalves 

Pinheiro, Bruno da Silva Costa, Erison Bernardo da Mota, Genivon Borges de Morais e 

Jerry Adriano Araújo dos Santos.  – Indicam ao Poder Executivo, a construção de uma Escola 

de Educação Infantil (Creche) e uma Escola de Ensino Fundamental, no Bairro Cidade Jardim 

(Setor Buriti) – Tucumã/PA. 

 

 

Nº 016/2025 de autoria dos Vereadores; José Gonçalves da Cruz, Adriano Gonçalves 

Pinheiro, Bruno da Silva Costa, Erison Bernardo da Mota, Genivon Borges de Morais e 

Jerry Adriano Araújo dos Santos. – Indicam ao Poder Executivo, a reconstrução da Escola 

Municipal de Ensino Fundamental Pró-Mulher. 

 

 

Nº 003/2025 de autoria dos Vereadores; Juliano Camargo, Chicão Ciclone e Adriano Filho 

do Gordo  – Indicam ao Poder Executivo, a pavimentação asfáltica da Rua Tucunduva – Palmeira 

II 

 

 

 Nº 004/2025 de autoria do Vereador Juliano Camargo – Indica ao Poder Executivo, a 

pavimentação asfáltica no Perímetro urbano da PA 279 – perímetro urbano. 

 

 

Nº 009/2025 de autoria do Vereador Laudi – Indica ao Poder Executivo, providencias para 

solucionar a problemática de  tráfego de animais soltos nas ruas e avenidas de Tucumã.    

   

 

Nº 010/2025 de autoria do Vereador Laudi – Indica ao Poder Executivo, providencias urgentes 

no sentido que o mesmo tome providências e acione o departamento de trânsito do município ou 

que notifique o ministério público sobre a prática de “dar grau” (manobras com motocicletas) e do 

o barulho excessivo das motos especialmente devido à utilização de escapamentos adulterados. 
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Nº 015/2025 de autoria da Vereadora Maely  – Indica ao Poder Executivo a troca de lâmpadas 

queimadas do Setor Vitória. 

 

 

Nº 016/2025 de autoria da Vereadora Maely  – Indica ao Poder Executivo providências urgentes 

para sanar a falta de água no Setor Vale das Rosas. 

 

 

Nº 015/2025 de autoria dos Vereadores; Raiane Félix,  Hoberlindo de Sá e  Chicão Ciclone  – 

Indicam ao Poder Executivo, providencias necessárias para o reajuste no auxílio funerário. 

 

 

Nº 016/2025 de autoria dos Vereadores; Raiane Félix,   Hoberlindo de Sá e  Chicão Ciclone  

– Indicam ao Poder Executivo, a construção de uma garagem para abrigar a frota de ônibus escolar. 

(Encaminho ao Executivo municipal para as providências necessárias). 

 

APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS 

Não há matérias a serem apresentadas. 

 (Está aberto o pequeno Expediente) 

II - PEQUENO EXPEDIENTE 

Horário destinado a breves comunicações ou comentários, individualmente, jamais superior a 03 

(três) minutos, sobre matérias apresentadas. 

(Está encerrado o Pequeno Expediente) 

 

 

(Está aberto o Grande Expediente) 

III - GRANDE EXPEDIENTE 

Horário destinado para tratar de qualquer assunto de interesse público. Uso da palavra pelo prazo 

máximo de 05 (cinco) Minutos. 

 (Está encerrado o Grande Expediente) 

 

 

(Está aberto o Horário de Lideranças) 

HORÁRIO DE LIDERANÇAS 

Horário destinado, para expressar em plenário pontos de vista sobre assuntos em debates e tratar 

de assuntos que por sua relevância e urgência, interesse ao conhecimento da Câmara.    

(Está encerrado o Horário de Lideranças) 

 

ORDEM DO DIA 

(ESTÁ ABERTA A ORDEM DO DIA) 

Como não há nada mais a tratar encerro a presente Sessão e CONVOCO Vossas Excelências para 

a 13ª (Décima Terceira) Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 26 de Maio de 2025, em horário 

regimental. 

Plenário Vereador Adão Lote Resplandes de Sousa, em 16 de Maio de 2025. 

________________________________________ 

Welington Faria da Costa/Ver. Chicão Ciclone 

PRES./CMT/BIÊNIO - 2025/2026  


